

健身房突然关门,到底是啥原因

店铺发声明:因修路暂停营业,公安部门已介入调查

□文/图 半岛记者

5月27日,据齐鲁电视台报道,平度新开的一家健身房上百名消费者充值办卡,但是最近他们再次去健身却发现大门紧锁,工作人员也不知去向,于是,上百名消费者要求维权。5月28日,半岛记者再次来到消费者反映的悦动健身俱乐部看到,该健身房仍然大门紧锁。5月25日,该健身房声明是因修路暂停营业,是真的暂停营业还是有其他目的?目前,平度市市场监督管理局已将该企业列入经营异常名录,城关派出所已介入调查。

“我办的这个健身卡花了将近两千块钱,现在我知道的就200多人,还有很多我们没有联系到的。”据消费者王女士介绍,悦动健身自去年11月份就开始招募初始会员,当时该健身俱乐部宣称2500平米超大空间,全城首家24小时营业的健身俱乐部,并有汗蒸、高温瑜伽等特色项目,价格也非常优惠。但是试营业后,消费者却发现反差很大。“开门营业大概是元旦,我当时一来就非常失落,地上都是装修留下的水泥印什么的,而且当时宣传的高温瑜伽和汗蒸项目都没有。”王女士表示。而其他消费者也纷纷表示该健身俱乐部



悦动健身俱乐部大门紧锁。

问题多多。“有时关门有时开门,经常来碰壁,他完全根据自己的时间来开门,我们来了以后也没看到健身教练。”孙先生表示。还有很多消费者一次都没来健身就遇到了健身房大门紧闭的情况,而且也联系不上该健身房相关人员了。

该健身房留下的座机号码无法接通,但是记者看到,5月21日,该健身房在微信公众号发布了通知,通知表示

是因为修路原因暂停营业,通知会员可先去苏宁三楼锻炼,但是苏宁三楼的健身房也已经关门被龙腾体育收购。龙腾体育表明悦动健身会员无法更换他们的健身卡。平度市市场监督管理局表示根据消费者反映,目前已经将该企业列入经营异常名录。消费者来到城关派出所报案,目前派出所正在调查资金去向,但是否构成违法,还在进一步调查中。

那么现在该俱乐部是否已经给消费者一个满意的答复了?5月28日上午,半岛记者来到位于人民路的悦动健身俱乐部看到,该健身房仍然大门紧锁,充值会员的消费者仍然无法正常健身。记者多次拨打该俱乐部的座机号码仍无法接通。记者在该俱乐部的微信公众号“青岛悦动健身”上看到,5月25日,该公众号再次声明:本店因修路原因无法进入正常健身;仅有几十名会员晚上走路健身白天上午一人或无人;下午三人或两人;所以本店暂停营业,通路后恢复正常营业,给大家带来不便敬请谅解。近日几名造谣生事者故意诋毁本店声誉,给本店造成严重影响最终导致后期无法运营、本店会追究法律责任……最终导致本店亏损也会影响其他会员的利益。想正常健身的会员朋友请冷静思考不要被别人利用、最终导致自己的利益也同样受到影响。

事实是否是该公众号所描述的那样?5月29日,记者拨打了城关派出所电话,相关工作人员表示该健身俱乐部有三个股东,目前已经找到两个,但是还有一个股东和其他投资人员尚未找到,因此案件暂且无法定性,目前案件还在进一步调查中。

全民营养 全民健康

人民医院举办营养周志愿服务义诊活动



人民医院举办营养周志愿服务义诊活动。

□文/图 半岛记者 郭明洋
通讯员 潘艳

为深入贯彻和落实中国营养学会联合多部门共同发起的“全民营养周”活动,近日,由平度市人民医院多个专业医护组成义诊志愿服务队伍来到红旗路居民小区,为小区居民带去了主题为“全民营养 全民健康”的义诊活动。

本次义诊宣传活动内容丰富,现场准备了针对老人、儿童等控制体重等不同题材的蔬果摄入、营养平衡膳食宝塔宣传图册。免费为小区居民测量血压、测血糖、评估营养状况,并给予饮食与运动指导,让广大市民更加科学、全面地了解自己营养状况。针对特殊人群,参加义诊的医师还一对一指导了科学的膳食营养方法,帮助市民养成健康饮食方式。现场共为60多位市民测血压、测血糖。发放宣传彩页200余份。

通过义诊活动,推广健康生活方式,促进公众健康生活方式的改善,提高公众作为健康第一责任人的科学应对能力,推动全民健康饮食习惯的形成和巩固。

■相关新闻:
四院开展“世界家庭医生日”宣传活动

为不断提高广大群众对家庭医生签约服务各种利民、惠民的好政策,近日,平度市第四人民医院积极组织医务人员深入社区、村庄、机关等人口密集区,结合“世界家庭医生日”宣传主题,多种形式广泛开展“世界家庭医生日”宣传活动。

活动现场,通过悬挂宣传横幅、设置咨询台、摆放展板、发放宣传材料等多种形式宣传家庭医生签约服务。医务人员用通俗易懂的语言给广大群众讲解家庭医生签约服务的内容、方式及重要意义,告知大家“家庭医生签约服务”能够享受到的便利和实惠,极大地提高了辖区内居民的签约积极性,并耐心解答群众在家庭医生签约中存在的疑问。同时,医务人员专程上门为贫困家庭、计生特殊家庭、慢病和残疾人等重点人群进行家庭医生签约服务的宣传、讲解,加深特殊人员对家庭医生签约服务的认识,受到了广大群众的热烈欢迎。

活动期间共发放宣传材料400余份,摆放宣传展板6块,接受群众咨询160余次。通过“世界家庭医生日”宣传活动,提高了广大群众对家庭医生签约的知晓率,对推进家庭医生签约工作的深入开展起到了积极的促进作用。

医疗服务走进乡村,义诊活动情暖村民



义诊现场。

□文/图 半岛记者 郭巧玲
通讯员 郭亚男

5月28日一大早,由平度市中医院6名专家和医务人员组成的义诊团队搭着下乡的车,前往平度市明村镇小张戈庄村,开展“千医联千村,健康进万家”的义诊活动,向当地村民提供诊疗服务,宣传普及健康知识。

当天义诊的地点是在小张戈庄的村委里,在现场记者看到,来到这里为村民送健康服务的除了平度市中医院还有马戈庄卫生院。“两个医院联合一起为百姓义诊,马戈庄卫生院进行的是国家基本公共卫生服务项目中的一项,为村里65岁以上的老人查体,他们把检查后的身体异常告诉村民,我们进行的是平度市卫生健康局举行的义诊活动,会针对他们体检的一些情况进行义诊宣教,当场为他们答疑解惑。”郝丰刚说,郝丰刚是本次来义诊的专家,他是平度市中医院副主任医师、骨科主任。

平度市中医院到小张戈庄义诊的是骨科和内科两个科室的专家和医务人员,主要针对老年人常见的腰腿痛、心脑血管疾病进行诊疗,为这里的村民们看病,进行的中医诊疗项目主要

包括耳疗、压丸和无菌敷针。“腰腿不太舒服,让来这儿的大夫看了看,给出了针,免费体检,为俺老百姓服务,把健康送到俺们身边。”刚刚被诊疗完的小张戈庄村村民于淑凤笑着说,得知当天在这里进行健康义诊活动,村民们都早早的过来排队了。

今年3月份开始,平度市卫生健康局为创新医疗服务模式,加快推进医共体建设,完善“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗模式,缓解群众“看病难”问题,提高人民群众对卫生工作的满意度,特在平度市推行“千医联千村,健康进万家”的义诊活动,平度市中医院积极响应,本次更是主动与马戈庄卫生院积极对接,为小张戈庄的村民送上了更加丰富高质的义诊服务。

据了解,平度市中医院将以本次小张戈庄义诊活动为起点,继续组织更多的医疗服务专家携带必要的诊疗器械走进农村,结合健康扶贫、重点人群基本公共卫生服务等,开展常见病防治知识宣传、咨询、义诊、专家会诊等,推广中医诊疗项目,普及医疗知识,更好地服务农村居民,让群众足不出村即可享受市级医疗专家的医疗服务。